
Dragi maturanti, 

od ponedjeljka, 8. lipnja 2020. počinju ispiti državne mature. 

Želimo vam uspješno polaganje i izvrstan uspjeh te upis na 

fakultete koje ste odabrali. 

Molimo vas da se pridržavate uputa nastavnika pri ulasku u 

školu i učionice, tijekom pisanja ispita te izlaska iz škole. 

Zahvaljujemo na razumijevanju i podsjećamo na najvažnija 

pravila: 

 

 Učenici u školu ulaze na dva ulaza na kojima će biti dozatori s dezinficijensom te 

molimo da svaki učenik, prije ulaska dezinficira ruke. 

 Isto tako molimo vas da, pri ulasku u školu, obrišete obuću na otiraču s 

dezinficijensom.    

 Na ulazu u ispitnu prostoriju pored popisa učenika bit će objavljen i raspored 

sjedenja. 

 Učenici se moraju okupiti pred ispitnom prostorijom najkasnije 30 minuta 

prije početka ispita poštujući razmak jedan od drugoga najmanje 1,5 m. 

 Obavezno ponijeti osobni dokument s fotografijom  koji je prije početka ispita 

učenik dužan predočiti dežurnom nastavniku te položiti na desni rub stola koji mu 

je dodijeljen za pisanje ispita 

 Učenik tijekom pisanja ispita ne smije imati u blizini radnog mjesta mobilni 

telefon niti druge elektroničke audiouređaje i videouređaje (pametne 

satove, naočale ili slušalice) niti se njima koristiti. Mobilni telefon i drugi 

elektronički audiouređaji i videouređaji za vrijeme pisanja ispita smiju se 

nalaziti samo na mjestu predviđenom za to. U slučaju posjedovanja takvih 

uređaja učeniku se poništavaju svi položeni ispiti i zabranjuje polaganje 

ostalih ispita u tom ispitnom roku. 

 

 

Pravilo – 30 minuta nakon početka ispita i 15 minuta prije kraja ispita niti jedan učenik 

ne smije napustiti ispitnu prostoriju 

 

Pribor 

Propisan pribor koji je dozvoljeno rabiti -  samo onaj koji je naveden u ispitnim 

katalozima za pojedini predmet i Pravilima NCVVO.  

Osobnu iskaznicu (na desnom rubu stola), dozvoljeni pribor, bočicu s vodom u 

plastičnoj, prozirnoj ambalaži bez naljepnice, natpis sa svojim imenom i  prezimenom 

te ispitne materijale koji ih dočekuju na klupi. 

 



VAŽNA NAPOMENA: Za sve nastavne predmete koje će učenici polagati, 

kemijske olovke crne ili plave boje,  te ostali pribor učenik mora donijeti sa 

sobom.  Ako učenik dobije rezervnu kemijsku, istu uzima i nosi sa sobom. 

 

Dopušteni pribor:  

 KEMIJSKA OLOVKA CRNE ILI PLAVE BOJE 

 GEOMETRIJSKI PRIBOR - DOPUŠTENA JE UPOTREBA JEDNOG RAVNALA 

(ILI JEDNOG TROKUTA), NIJE DOPUŠTENA UPOTREBA GRAFITNE 

OLOVKE, GUMICE, KUTOMJERA I ŠESTARA.    

 DŽEPNO RAČUNALO TZV. ZNANSTVENI KALKULATOR KOJI SE MOŽE 

UPOTREBLJAVATI TIJEKOM CIJELOG ISPITA.   

 

VAŽNE INFORMACIJE O COVID - 19 

 

Upute HZJZ od 27.5.2020. o provedbi državne mature: 

https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Vijesti/2020/27-5-

2020/Drzavna_matura_upute_27_05.pdf 

 

Svim pristupnicima, djelatnicima uključenim u provedbu ispita državne mature i 

pomoćnicima na ispitu državne mature, u razdoblju prije prvog ispita te do 

posljednjeg ispita preporučuje se, koliko je moguće s obzirom na druge životne 

obaveze i okolnosti, da se pridržavaju pravila koja smanjuju mogućnost zaraze 

(dosljedno pridržavanje fizičke udaljenosti i pojačana osobna higijena). 

 

Kandidat koji u razdoblju u kojem polaže ispite državne mature razvije 

respiratorne simptome ili povišenu tjelesnu temperaturu dužan je o tome 

telefonom obavijestiti liječnika obiteljske medicine. Učenik o navedenom 

obavještava liječnika obiteljske medicine i školskog liječnika (obavještavanje 

epidemiološke službe slijedi prema indikaciji).  

U slučaju da se nakon pisanja ispita državne mature utvrdi da je kod nekog 

sudionika utvrđena zaraza sa SARS-CoV2, postupa se sukladno uputama 

epidemiološke službe. Ako u vrijeme ispita državne mature bude pristupnika 

kojima je izrečena mjera samoizolacije, uvjeti pristupanja ispitima državne 

mature utvrdit će se kroz posebne epidemiološke preporuke sukladno aktualnoj 

epidemiološkoj situaciji. 
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